31.03.2014г.
Отчёт проведённых мероприятий БФ «Ника» г.Находка за 2013г.
Благотворительный фонд «Ника» продолжил осуществлять свою деятельность по выполнению своих целей в 2014 году.
 Президент БФ «Ника» - Володина Оксана Александровна, паспорт России серия 05 03 № 133059 выдан: Первореченским РОВД г.Владивостока 21.10.2002, проживающая по адресу: г.Находка ул.Новая 63, ИНН: 253801273482. 
Сообщаем Вам, что за 2013 год нами были проведены следующие мероприятия: 
1. Проведение соревнований по плаванию «День Дельфиниста»14-15.02.2013г. г. Находка МБОУ ДОД ДЮСШ «Приморец» при поддержке БФ «Ника» прошли соревнования по плаванию «День Дельфиниста». 
2. Помощь в проведении и награждении  Открытое первенство г. Находки по синхронному плаванию «На призы главы НГО» 05-08.03.13 г. С/К  «Приморец»
В соревнованиях принимали участия 6 команд из г.Находки,одна команда Партизанск, 5 команд Владивосток. 
Общим количеством 160 участниц.
При поддержки БФ "Ника ", главы НГО, отдел по физической культуре и спорту администрации НГО.
3. 1.06.2013 - СПОРТ НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ
Находкинский благотворительный фонд «Ника» провел мини-спартакиаду для воспитанников школ-интернатов и Детского дома. Мальчишки и девчонки с азартом участвовали в спортивных состязаниях в форме «Веселых стартов».
4. 19.07.2013 - Бои
Провёл турнир смешанных единоборств по пяти версиям
5. 28.08.2013 - IX Открытый Кубок Японского моря по жиму штанги лежа прошёл в Находке.
В минувшую субботу в районе пляжа Золотари состоялся IX Открытый Кубок Японского моря по жиму штанги лежа без экипировки среди мужчин, женщин и ветеранов. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Находки, Партизанска, Артёма, Владивостока и Большого Камня. Федерация силовых видов спорта Находки уже в девятый раз проводит состязания для самых сильных людей Приморья. В этом году за победу в нескольких весовых категориях боролись 20 спортсменов. Главное правило - отсутствие специальной экипировки. Это сделало соревнования сложнее, но в то же время интересней.
6. 17.10.2013 - БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, ДРУЖНЕЕ! 
Общегородской фестиваль дворовых команд с сентября проводит в Находке муниципальное бюджетное учреждение «Физкультура и здоровье» на средства благотворительного фонда «НИКА». Инициативу поддержали глава города Олега КОЛЯДИН и депутат Законодательного собрания Приморского края Руслан МАНОКОНОВ, Дума городского округа, спонсоры, благодаря чему фестиваль получился столь массовым. Участие в нем приняли свыше 700 горожан – взрослых и детей из всех микрорайонов городского округа. Победители городского фестиваля «Спортивная Находка-2013» получают заслуженные призы. Современные игровые комплексы устанавливаются в находкинском микрорайоне Ливадия, на улице Бокситогорской и в посёлке Южно-Морской. Напомним, что команды, занявшие призовые места, сами определяли, где необходимо установить площадку.
7. 27.012.2013 - «НИКА» ПОДАРИЛА ПРАЗДНИК
Новогодний утренник для детей из групп круглосуточного пребывания школы №1 «Полюс» состоялся в Находке. Праздник устроил благотворительный фонд «Ника».
       
Полученная благотворительная помощь от юридических и физических лиц  за 2012/2013 год составила 706 000 рублей ( семьсот шесть тысяч рублей) :
1. ООО «Спецморнефтепорт Козьмино»
2. ООО «Авторесурс ДВ»
3. ООО ТПК «Ирна»
4. ООО «Морские технологии» 
5. ОАО «Синергия»
6. СФК «Мастер Джим»
7. ООО «Крепость»
[bookmark: _GoBack]8. Депутат ЗСПК Моноконов Р.А.
9. Председатель думы НГО Пилипенко М.М.
10. Предприниматель Шкир П.А.
11. Депутат думы НГО Конкулевский В.Е.





Президент БФ «Ника»                                                           Володина О.А.

