Благотворительный фонд «Ника» продолжил осуществлять свою деятельность по выполнению своих целей в 2014 году. 
Президент БФ «Ника» - Володина Оксана Александровна, паспорт России серия 05 03 № 133059 выдан: Первореченским РОВД г.Владивостока 21.10.2002, проживающая по адресу: г.Находка ул.Новая 63, ИНН: 253801273482. 

Сообщаем Вам, что за 2014 год нами были проведены следующие мероприятия:
1. УРОЖАЙ ПОБЕД НАХОДКИНСКИХ СИНХРОНИСТОК
Первенство по синхронному плаванию на призы главы Находки завершилось в детско-юношеской спортивной школе «Приморец». 150 юных спортсменок со всего Приморья стали участницами соревнований.
2. В НАГРАДУ – СПОРТИВНЫЙ ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ ШКОЛ
 Первая городская спартакиады детей, отдыхающих в пришкольных лагерях. Призом для победителей стали денежные сертификаты  на сумму 300.000 рублей - на покупку спортинвентаря в общеобразовательные  учреждения.
3. 26-28.06 в г. Владивостоке принимали участие в семинаре
АНО «Дальневосточный центр развития гражданских инициатив и социального партнерства» совместно с департаментом внутренней политики и департаментом по труду и социальному развитию Приморского края проводил информационно-методический семинар для некоммерческих социально ориентированных организаций (НКО)
4. Сбор гуманитарной помощи беженцам из Украины.
БФ "Ника" совместно с думой Находкинского городского округа провели акцию по сбору гуманитарной помощи беженцам из Украины.
5. «В ЗДОРОВОМ  ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ»
День физкультурника. Спортивный праздник для горожан организовало муниципальное учреждение «Физкультура и здоровье» при поддержке Благотворительного фонда "Ника".
6. ФЕСТИВАЛЬ  «СПОРТИВНАЯ НАХОДКА-2014»
Фестиваль дворовых команд  стартовал 6 сентября в Находкинском городском округе. Главные призы – спортивно-игровые площадки – будут установлены во дворах победителей.
7. Мини-дуал "Город"- соревнование по велосипедному спорту среди любителей.
[bookmark: _GoBack]8. ДВОРОВЫЙ СПОРТ РАЗВИВАЕТСЯ В НАХОДКЕ
Турнир по «воркаут» (упражнения на турниках) состоялся в Находке. Инициативу дворовых спортсменов поддержал спортивный благотворительный фонд «Ника».
9. Издательство книги «О чём молчала рыба»
10. Провели соревнования по КУДО
В г.Находке прошли соревнования среди молодёжи по КУДО при поддержке Благотворительного Фонда "Ника".
11. Декада инвалидов
В течении ноября и декабря прошла обще-городская декада среди инвалидов при поддержке фонда.









